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Для каждой ткани (структурного элемента) растения укажите функцию, кото-
рую главным образом она (он) выполняет:

ТКАНЬ (СТРУКТУРНЫЙ ЭЛЕМЕНТ)
А)  сосуды
Б)  перицикл
В)  колленхима
Г)  ситовидные трубки

ФУНКЦИЯ
1)  опорная
2)  рост корня
3)  фотосинтез
4)  транспирация
5)  запас питательных веществ
6)  проведение продуктов фотосинтеза
7)  проведение воды и минеральных солей

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца (рисунка). Помните, что некоторые данные
правого столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться во-
обще. Например: А1Б1B4Г2.


